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     Vlastní práci tvoří 49 stran textu včetně použitých zdrojů. 

   Zvolené téma bakalářské práce: „Teorie všudypřítomnosti obchodu“ může být vnímáno jako 

kontroverzní. Je však nepochybné, že tato práce mohla vzniknout pouze v bezpečném, 

svobodném a otevřeném prostoru, kterým naše fakulta bezpochyby je. Odráží svobodnou 

volbu studenty, volit témata bakalářské práce. 

     Studentka Neli Zaworová si ve své práci klade za cíl, upozornit na to, že směna je 

základním sociálním a všudypřítomným jevem, který je nejenom podstatou bytí, ale také 

změny a postupu společnosti, přičemž zisk není jediná hodnota, kterou přináší. 

     Tuto tezi nahlíží prostřednictvím sedmi okruhů, kterými jsou ekonomie, filozofie, myšlení, 

sociologie, pedagogika, psychologie a teologie.  

     Za pozoruhodné považuji, že se autorce podařilo, v tomto širokém odborném rozkročení, 

udržet nastolenou linii. Extrahovat zásadní myšlenky jednotlivých oborů a zasadit je do 

celostního tvaru poznávání.      

     Bakalářskou práci je proto možné chápat jako reflexi a sebereflexi  člověka v současném 

světě, s odkazem na skutečné morální a etické hodnoty. Přičemž připomíná i pseudohodnoty, 

která současná doba přináší.   

     Nade vše autorka staví mateřskou lásku. Bezpodmínečnou lásku matky k dítěti. V tomto 

okamžiku si dovoluji připomenout slova pana profesora Dunovského: „Rodič, který nemiluje 

své dítě, ho psychicky týrá“.  Rodičem je i otec. 

     Autorka prokázala schopnost kritického myšlení a plně využila potenciálu akademické 

svobody. 

     Použitá literatura i další zdroje jsou vhodně vybrané. 

    

     Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 

 

      

Otázka k obhajobě: Co bude se světem za 100 let, až přestane být moderní mít děti? 

                                (Jedná se o volné parafrázování části textu písně ruské skupiny Mašina 

                                 Vremeni). 
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